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1  「学校が楽しい」と思う。 65.3 28.4 4.5 1.8 3.6

2  明るいあいさつやはっきりとした返事をしている。 41.9 45.0 12.2 0.9 3.3

3 場に応じた言葉づかいをしている。 32.4 50.0 17.1 0.5 3.1

4 時間やきまりを守って生活している。 27.9 54.0 14.9 3.2 3.1

5 自分のよさが分かる。 22.1 55.8 20.3 1.8 3.0

6 友達のよいところに気付くことができる。 55.8 38.3 5.4 0.5 3.5

7 相手の気持ちを考えて行動している。 38.7 48.6 12.2 0.5 3.3

8 協力して活動している。 45.5 45.0 9.5 0.0 3.4

1  毎日、宿題や家庭学習を行っている。 27.0 39.2 22.9 10.8 2.8

2 進んで読書をしている。 16.7 26.1 38.3 18.9 2.4

3  ＩＣＴやドリルを活用し、わかりやすく勉強を教えてくれる。 43.7 49.5 6.3 0.5 3.4

4 ドリル学習やタブレットを通して、基礎・基本の定着を図っている。 46.4 46.4 5.8 1.4 3.4

1 早寝、早起きをし、朝食を食べている。 54.1 36.0 9.0 0.9 3.4

2 進んで体力づくりを行っている。 39.2 35.1 21.6 4.1 3.1

3 安全に登下校している。 54.1 40.5 5.4 0.0 3.5

4  テレビ、ＰＣ、ゲームを活用する場合は時間やルールを決めている。 33.8 48.6 13.5 4.1 3.1

5 むし歯がある場合は治療している。 68.9 24.3 6.3 0.5 3.6

6 学校は、交通ルールやマナーを指導している。 59.5 33.7 5.4 1.4 3.5

1  教師は、児童の理解に努め、一人一人を大切にしている。 51.3 42.8 4.5 1.4 3.4

2 学校は、学校での児童の様子をこまめに知らせている。 50.5 40.0 8.6 0.9 3.4

3 学校は、家庭・地域と積極的に連携している。 38.7 50.5 9.0 1.8 3.3

4 学校は、学校の様子が分かるように、ホームページや各種たよりで情報提供をしている。 62.1 33.3 4.1 0.5 3.6

5 学校は児童のことに関して、相談しやすく、誠意をもって対応している。 45.9 44.6 7.7 1.8 3.3

6 学校は、保護者からの意見に耳を傾け、柔軟に対応している。 45.9 47.8 4.5 1.8 3.4
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学校評価アンケート（保護者集計）について

保護者アンケート（7月）　回答数２２２名
○A…そう思う　　B…だいたいそう思う　　C…あまり思わない　　D…そう思わない
○評価はA（4点）B(3点)　C(2点)　D(1点)の4段階評価としています。
○ポイントの規準：評価のA（4点）とB（3点）の平均3.5を規準としています。
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